

希拉里能否成爲美國第一位女總統?

浦瑛



在現場有一群非常引人注目的來自中國的學生,他們來自中國不同城市,是到 Iowa 來參加美國總統青年領袖計劃(Presidential Youth Leadership Initiative) 來自中國的學生第一次見識了兩黨競爭的美國總統選舉,承辦 14 年的夏令營的主席燕曉哲先生表示:在現場聆聽總統候選人的演講,機會不是很多,只有每隔四年一次,孩子們的感受特別深,因爲這與我們的中華文化是完全不同的。

在 8 月 10 日的演講中,希拉里再次重申了她在政治、經濟、教育、婦女兒童等論題上的主張。

希拉里表示如果當選總統會特別關心弱勢群體,關心婦女兒童和殘障兒童,要爲孩子們創造最好的教育環境,讓孩子們受到最好的教育,爲女性爭取應得的權益,讓正在工作的母親、妻子、姐妹或女兒同工同酬。關於移民,希拉里

倡議夢想(Dream)法案,給非法移民一個合法化的途徑,希拉里支持現任總統奧巴馬對移民的行政措施,反對特朗普所提築牆論及對穆斯林移民增加特別門檻。

她還說,我作爲總統的首要任務將是提高美國薪資,創造更多機會和優質的工作崗位……從我上任第一天就開始並持續到最



本文作者:浦瑛

8 月 10 日,星期三下午三點,在 Iowa Lincoln high school 迎來了美國歷史上首位獲得主要政黨提名的女性總統候選人希拉里·克林頓(Hillary Clinton),希拉里在那里發表了熱情洋溢的演講。在劇場等候了 4 個小時的觀眾,在希拉里走上舞臺時爆發出歡呼聲。還有整整 90 天美國總統選取將要見分曉。

後一天。特別要幫助那些被長期忽略和遺落在後的地方。

希拉里強調,我們要求同存異,團結一心,只有站在一起才能更強大。讓我們爲深愛的孩子和國家構建美好的明天。

希拉里的演講贏得了選民的喝彩

“總統青年領袖計劃”2016 夏令營啓程



7 月 30 日下午,金碧輝煌的愛荷華州議會大廈一樓回蕩起歡聲笑語。由美國無國界教育組織的“總統青年領袖計劃(PYLI)”2016 年度夏令營在這個代表愛荷華州最高權力的大廈,舉行了隆重的開幕儀式。

未來精英從這里出發

來自中國北京、上海等地的初高中生、大學生 30 余人于 7 月 29 日晚抵達德美茵,7 月 30 日早上在遊覽德美茵農貿市場後,他們來到州議會大廈,參加了此次夏令營的開幕式,自此開始爲期 2 周的“總統青年領袖計劃”的非凡旅程。

開幕式由美國無國界教育的主要負責人之一王懿中老師指導、音樂人蘭斯先生主持。王老師向學生們簡短地介紹了自己的個人經歷,並對來美訪問的老師和學生表示熱情歡迎。

爲了讓學生們對美國、愛荷華州以及夏令營活動日程有一個清晰的認識,美國無國界教育邀請了多名精英人士作爲演講嘉賓,其中,包括:習近平主席曾經訪問過的愛荷華州知名農場主瑞克·金伯利先生(Rick Kimberly),曾受到愛荷華州華人協會年度嘉獎的考西葉氏聯合律師事務所創始人葉陽依迪女士和喬恩·考西先生(Jonathan Causey),德美茵警署高級警官 Lor 先生,畢業于廈門大學、在中國投資創業的商界代表勞拉·菲至女士(Laura Fitz),以及美國本土非營利組織代表泰德·肖爾先生(Ted Schinwr)等。他們講述了自己的成功故事,激勵學員們珍惜寶貴的夏令營學習機會,開闊視野,豐富經歷,收穫成長。

金伯利先生是愛荷華州德美茵地區遠近聞名的農場主,時任中國國家副主席的習近平曾在 2012 年訪美期間到金伯利先生的農場和家中參觀。與習主席合照的相片被精心繪製成一幅油畫,金伯利先生特意將油畫帶到開幕式現場,向中國學生訴說他和中國人民的深厚友誼。金伯利先生還介紹了自己農場的經營模式和美國農場的機械化管理操作,台下的學生對這位美國農場主表現出極大興趣,紛紛拿出手機拍攝演講畫面。

考西葉氏律所的負責人是兩位頗有經驗的資深律師,他們長期爲愛荷華州華人協會、美國無國界教育、愛荷華州立大學等多個組織機構、大學和公司等提供專業的法律服務,經常深入校園、華人社區義務做法律諮詢和講座,是深受當地華人及留學生歡迎的



知名律所。開營儀式上,考西律師向中國學生們介紹了自己的律師事務所和基本的美國法律知識,葉陽律師則從一個國際學生的視角,介紹了自己在美國多年的奮鬥經歷,她告訴在座的中國學生,堅持不懈、爲夢想付諸努力。

Lor 警官是老撾裔警察,作爲德美茵地區工作資歷經驗豐富的高級警官,他多次爲國際學生提供講座服務。他向中國學生們介紹了美國警察的日常工作和職責,作爲外國人在美國享有的法律權利,讓學生們對美國生活和法律有了初步認識。

菲至女士特別用中文

介紹了自己在中國廈門讀書和創業的經歷,她創辦的兩家公司從事教育和農業方面的諮詢中介等服務。她建議中國學生提陞國際視野,勇敢地與當地美國人交流,融入到多元的社會文化中。

此外,由美國無國界教育送來留學的學長們也爲夏令營學員們介紹了在美學習生活經歷,和他們參加無國界教育組織的總統競選活動的收穫,回答了來自師生們的提問。

開幕式結束後,夏令營的學員們來到位于德美茵集市的“意大利文化節”現場,品嚐豐富的街頭小吃,觀賞精彩的音樂表演。晚上,學員們來到前參議員家中做客,聽參議員講自己的人生故事、講解美國政治歷史、總統大選分析。

據瞭解,“總統青年領袖計劃(PYLI)”始創于 2003 年,正如一句名言:“白宮之路從愛荷華州啓程(Road to the White House Starts in Iowa)”,這一項目是以總統競選活動爲契機,充分運用愛荷華州豐富高端的政治經濟文教資源,精心設計爲期半個月的訓練營活動,讓學員們全英文、沉浸式地瞭解學習美國當代政治、經濟、文教、法律等知識,打開國際視野,增強國際理解,面向未來培育國際青年精英。

愛荷華州華人協會執行主席、美國無國界教育執行主席燕曉哲先生介紹,十多年來,美國無國界教育組織了上千人次的優秀學生參與多種形式的夏令營、冬令營及短期訓練營活動,培養了數百名精英學子走向成功之路。

2016 年是美國大選之年,11 月 8 日將選舉新一任總統。此次夏令營將以此爲契機,組織學生專訪政商精英,到競選辦公室實習體驗,參觀名企名校,幫助學生親歷美國主流生活,感悟政治領袖、商界精英們的領導力,激發學生個人發展的動力,不斷提陞勇于超越自我、服務社會公衆的精英價值觀。

夏令營學員們將在接下來的兩周中得到精彩的探索體驗,美國亞裔新聞局將邀請部分學員成爲小記者,發來現場跟蹤報道。

原載【美國亞裔新聞(AANB)】

